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Encuesta realizada en el
siguiente periodo:

Oct 06 2023 Oct 07, 2023

Introducción

Fecha de informe: Oct 10, 2023

Innovación Digital ID SAS llevó a cabo un sondeo de opinión electoral en el municipio de Sabaneta, Antioquia, durante los días 06 y 07
de octubre de 2023. El objetivo de esta encuesta fue recopilar información sobre cómo los habitantes del municipio, mayores de 18
años, perciben los diferentes procesos democráticos y sus intenciones de participar en las próximas elecciones a nivel local. 

Este sondeo se considera de opinión y se lleva a cabo en cualquier momento durante una campaña electoral para establecer niveles
de referencia de las percepciones, conocimientos y opiniones de los votantes sobre uno o varios candidatos, temas de interés y la
evaluación de la gestión de las entidades gubernamentales, entre otros aspectos. 

Ficha técnica

Realizada por:

Resolución del CNE:

Nombre de la encuesta:

Universo:

Técnica de recolección:

Número de preguntas formuladas:

Objeto de la encuesta:

Número de﻿ muestra aplicada:

Censo electoral (2022):

Nivel de confianza:

Margen de error observado:

Persona natural y/o jurídica 

de quien la encomienda:

Quien la financia:

Innovación Digital ID S.A.S.

Resolución 3633 de 2023

Sondeo Electoral Alcaldía de Sabaneta 2023

Población residente del municipio de Sabaneta mayores de
18 años

Entrevista presencial con selección aleatoria

Siete (07) preguntas cerradas

Conocer las opiniones de carácter electoral
de cara a las comicios territoriales para el
cargo de Alcalde en el municipio Sabaneta

500 entrevistas

82.940 personas aprox.

95%

4,3% +/-

CET TECH S.A.S.

CET TECH S.A.S
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Encuesta realizada en el
siguiente periodo:

Oct 06, 2023 Oct 07, 2023

Cuestionario aplicado

Fecha de informe: Oct 10, 2023

 Indique su lugar de residencia (barrio / vereda / unidad residencial)
 Indique su rango de edad
 Indique el género en el que se siente identificado
 Si las elecciones a la Alcaldía de Sabaneta fueran mañana ¿Votaría?
 ¿Tiene la cédula inscrita en el municipio de Sabaneta?
 ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Alcaldía de Sabaneta votaría?
 Pregunta de reconocimiento y favorabilidad de los candidatos

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.



POBLACIÓN



Zona Urbana
76.2%

Zona Semi Urbana (Veredas)
23.8%
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Encuesta realizada en el
siguiente periodo:

Oct 06, 2023 Oct 07, 2023

Segmentación de la muestra - Demográfica

Fecha de informe: Oct 10, 2023

De acuerdo a la muestra planteada para el presente ejercicio, se realizó la recopilación de datos que se visualice de manera
segmentada, en virtud de esto se puede identificar demográficamente la muestra conforme la siguiente información:

Zona Urbana: 381 
Zona Semi Urbana: 119 

Respuestas a la pregunta “Indique su lugar de residencia”:
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Encuesta realizada en el
siguiente periodo:

Oct 06, 2023 Oct 07, 2023

Descripción de la muestra - Demográfica (Zona Urbana)

Fecha de informe: Oct 10, 2023

Calle Larga
18.9%

Prados De Sabaneta
9.4%

Santa Ana
9.4%

Betania
8.1%

Entreamigos
6.6%

El Carmelo II
6%

Holanda
5.2%

Tres Esquinas
5.2%

San Joaquín
4.7%

Calle Del Banco
3.9%

Paso Ancho
3.4%

Restrepo Naranjo
3.4%

San Rafael
1%

La Florida
0.5%

Las gráficas presentan una muestra de los sectores
seleccionados, identificándolos por su nombre y su
incidencia porcentual en la encuesta correspondiente.

Aliadas del Sur
Ancón Sur
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Tres Esquinas
Vegas De La Doctora
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Encuesta realizada en el
siguiente periodo:

Oct 06, 2023 Oct 07, 2023

Descripción de la muestra - Demográfica (Zona Semi Urbana)

Fecha de informe: Oct 10, 2023

0 10 20 30 40

Cañaveralejo 

La Doctora 

Las Lomitas 

Maria Auxiliadora 

María Auxiliadora 

Pan de Azúcar 

San José 

Pan de Azúcar
22.6%

La Doctora
20.4%

María Auxiliadora
20.4%

Cañaveralejo
17.5%

Las Lomitas
9.5%

San José
9.5%

Los gráficos presentan una muestra de los sectores
seleccionados en la encuesta, mostrando sus
nombres y la incidencia porcentual correspondiente.
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Encuesta realizada en el
siguiente periodo:

Oct 06, 2023 Oct 07, 2023

Descripción de la muestra - Demográficamente (Unidades residenciales)

Fecha de informe: Oct 10, 2023

0 2 4 6 8

Alameda 
Alondra 

Altos de Valparaíso 
Arcoiris I 

Cyprus 
Kore 

La sabana 
Lisboa 

Maderos del Campo 
Sinsonte 

Urbanización María Auxiliadora 
Urbanización Villas del Carmen 

Vegas Plaza 
Villa Romera 

Yaguará 

Kore
14%

Lisboa
14%

Maderos del Campo
14%

Arcoiris I
10.5%

Alondra
8.8%

Cyprus
7%

Urbanización María Auxiliadora
7% Altos de Valparaíso

5.3%

La sabana
5.3%

Alameda
3.5%Vegas Plaza

3.5%

Sinsonte
1.8%

Las gráficas presentan los sectores seleccionados en la
muestra, identificando sus nombres y la incidencia
porcentual en la encuesta correspondiente.
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Encuesta realizada en el
siguiente periodo:

Oct 06, 2023 Oct 07, 2023

Descripción de la muestra - Por rango de edad

Fecha de informe: Oct 10, 2023

60 o más años de edad
34.8%

Entre 46 a 59 años de edad
27.2%

Entre 36 a 45 años de edad
16.4%

Entre 29 a 35 años de edad
11.8%

Entre 18 a 28 años de edad
9.8%

En las gráficas se pueden observar la muestra tomada de acuerdo al rango de edad de cada encuestado y su incidencia
porcentual en la encuesta correspondiente. 

Entre 18 a 28 años: 49 
Entre 29 a 35 años: 59
Entre 36 a 45 años: 82
Entre 46 a 59 años: 136
60 o más años: 174

Respuestas a la pregunta “Indique su rango de edad”:
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Encuesta realizada en el
siguiente periodo:

Oct 06, 2023 Oct 07, 2023

Descripción de la muestra - Por género

Fecha de informe: Oct 10, 2023

Masculino
52%

Femenino
47.4%

Prefiere no decirlo
0.6%

En las gráficas se pueden observar la muestra tomada de acuerdo al género de cada encuestado y su incidencia porcentual en
la encuesta correspondiente. 

Masculino: 260 
Femenino: 237
Prefiere no decirlo: 3

Respuestas a la pregunta “Indique el género en el que se siente identificado”:



POBLACIÓN
ELECTORAL
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Encuesta realizada en el
siguiente periodo:

Oct 06, 2023 Oct 07, 2023

Descripción de la muestra - Interés en los comicios

Fecha de informe: Oct 10, 2023

Sí
87.8%

No
6.6% No ha definido

4%

En términos generales, la mayoría de la población encuestada en Sabaneta tiene claro que participará activamente en la
jornada electoral del municipio. El 87.80% afirmó rotundamente que sí votaría, mientras que el 6.60% manifestó que no lo
haría.

No: 33 
No ha definido: 20
No Sabe / No Responde: 8
Sí: 439

Respuestas a la pregunta “Si las elecciones a la Alcaldía de Sabaneta fueran mañana ¿Votaría?”:
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Encuesta realizada en el
siguiente periodo:

Oct 06, 2023 Oct 07, 2023

Descripción de la muestra - Interés en los comicios

Fecha de informe: Oct 10, 2023

Sí
95.4%

No
3.8%

En relación a lo mencionado previamente, se observa que la mayoría de la población encuestada en Sabaneta tiene inscrita su
cédula representando un porcentaje de 95,40%, Sin embargo una parte de la población equivalente al 3,80% no inscribió su
cédula, mientras que 1,80% de los encuestados no está seguro si la tiene inscrita o no. Esta pregunta proporcionó información
sobre la posible participación activa en los comicios electorales de los habitantes del municipio, así como de aquellos. 

No está inscrito en Sabaneta: 19
No Sabe / No Responde: 4
Sí está inscrito en Sabaneta: 477

Respuestas a la pregunta “¿Tiene la cédula inscrita en el municipio de Sabaneta?”:
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Encuesta realizada en el
siguiente periodo:

Oct 06, 2023 Oct 07, 2023

Descripción de la muestra

Fecha de informe: Oct 10, 2023

Número de encuestados Sí votaría No votaría

0 100 200 300 400 500

Inscritos en el Municipio 

No sabe donde se encuentra inscrito 

No está inscrito 

Relación de inscritos en el municipio e intención de voto



INTENCIÓN DE
VOTO



Innovación Digital ID S.A.S.  NIT. 901.207.265 - 3

Encuesta realizada en el
siguiente periodo:

Oct 06, 2023 Oct 07, 2023

Intención de voto - Candidatos a la Alcaldía

Fecha de informe: Oct 10, 2023

Los habitantes encuestados expresaron su intención de votar por los siguientes candidatos, en orden de mayor a menor  
preferencia (dichos datos excluyen a la población que “aun no ha decidido” por quien votar)
 

Intención de voto

0 50 100 150 200

Alder Cruz Ocampo 

Juan Carlos Bustamante Agudelo 

Ivan Alonso Montoya Urrego 

Oscar Daniel Galeano Tamayo 

En blanco 

Yuly Paola Quintero Londoño 

Gabriel Angel Alvarez Rua 

Efrain Jose Martinez Meneses 

Gonzalo  Arango Medina 

Carlos Andrés Londoño Marulanda 

Respuestas a la pregunta “¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Alcaldía de Sabaneta votaría?”:

41,69%

28,19%

11,33%

7,47%

4,34%

3,61%

2,41%

0,72%

0,24%

0%

Alder Cruz Ocampo lidera la intención de voto para los comicios de
Alcaldía en Sabaneta con una diferencia del 13,49% respecto al segundo
candidato con mayor intención de voto (Juan Carlos Bustamante) 
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Encuesta realizada en el
siguiente periodo:

Oct 06, 2023 Oct 07, 2023

Intención de voto - Síntesis

Fecha de informe: Oct 10, 2023

Respuestas a la pregunta “¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Alcaldía de Sabaneta votaría?”:

7,47%

Paola QuinteroOscar Daniel Galeano

Gonzalo Arango Medina Carlos Andrés Londoño
Marulanda

Efrain Jose Martinez

2,41% 0,72% 0,24% 0,00%

Juan Carlos
Bustamante

Alder Cruz Iván Alonso Montoya

Gabriel Angel Alvarez Rua

41,69% 28,19% 11,33% 3,61%
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Encuesta realizada en el
siguiente periodo:

Oct 06, 2023 Oct 07, 2023

Intención de voto - Comparativo de crecimiento o decrecimiento

Fecha de informe: Oct 10, 2023

Respuestas a la pregunta “¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Alcaldía de Sabaneta votaría?”:

Alder Cruz Ivan Alonso Montoya Urrego Juan Carlos Bustamante Agudelo

Intención de voto julio Intención de voto Septiembre Intención de voto octubre

200 

150 

100 

50 

0 

11,33%

41,69%

28,19%

Juan Carlos
Bustamante

Alder Cruz

Iván Alonso Montoya

Alder Cruz Ocampo
respecto  al numero de
respuestas que indican su
intención de voto, en el
candidato permanece  
una tendencia de
crecimiento.

La tendencia de voto de
Juan Carlos Bustamante no
representa un crecimiento
representativo por lo cual se
ubica en el segundo lugar.

Iván Alonso Montoya no
representa variación
significativa en la
intención de voto por lo
cual permanece en el
tercer lugar.



RECONOCIMIENTO
y FAVORABILIDAD



Sí lo reconocen

0% 2000% 4000% 6000% 8000%

Alder Cruz 

Carlos Andres Londoño Marulanda 

Efrain Jose Martinez Meneses 

Gabriel Angel Alvarez Rua 

Gonzalo  Arango Medina 

Ivan Alonso Montoya Urrego 

Juan Carlos Bustamante Agudelo 

Oscar Daniel Galeano Tamayo 

Yuly Paola Quintero Londoño 

Alder Cruz es el candidato más
recnocido en el Municipio

Juan Carlos Bustamante es el
segundo candidato más

reconocido 
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Encuesta realizada en el
siguiente periodo:

Oct 06, 2023 Oct 07, 2023

Reconocimiento y favorabilidad de candidatos

Fecha de informe: Oct 10, 2023

El tercer candidato más
reconocido del Municipio es Ivan

Alonso Montoya

77,20%

29,40%

30,60%

39,80%

30,60%

60,20%

71,60%

45,40%

43,00%

Respuestas a la pregunta “¿Conoce al candidato?”:
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Oct 06, 2023 Oct 07, 2023

Reconocimiento y favorabilidad de candidatos - Mayor índice de favorabilidad

Fecha de informe: Oct 10, 2023

Favorable Neutral Desfavorable

51,81%

33,94%

14,25%

2,72%

88,44%

8,84%

6,54%

78,43%

15,03%

Respuestas a la pregunta “¿Que percepción tiene de los candidatos que conoce?”:

Alder Cruz
Ocampo

Efrain Jose
Martinez

Carlos Andrés
Londoño

Marulanda
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Encuesta realizada en el
siguiente periodo:

Oct 06, 2023 Oct 07, 2023

Reconocimiento y favorabilidad de candidatos - Mayor índice de favorabilidad

Fecha de informe: Oct 10, 2023

Favorable Neutral Desfavorable

15,08%

74,37%

10,55%

9,15%

79,08%

11,76%

28,24%

54,15%

17,61%

Respuestas a la pregunta “¿Que percepción tiene de los candidatos que conoce?”:

Gabriel Angel
Alvarez Rua

Iván Alonso
Montoya

Gonzalo Arango
Medina
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Encuesta realizada en el
siguiente periodo:

Oct 06, 2023 Oct 07, 2023

Reconocimiento y favorabilidad de candidatos - Mayor índice de favorabilidad

Fecha de informe: Oct 10, 2023

Favorable Neutral Desfavorable

43,30%

42,46%

14,25%

20,26%

66,08%

13,66%

16,28%

75,81%

7,91%

Respuestas a la pregunta “¿Que percepción tiene de los candidatos que conoce?”:

Juan Carlos
Bustamante

Paola Quintero

Oscar Daniel
Galeano
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Encuesta realizada en el
siguiente periodo:

Oct 06, 2023 Oct 07, 2023

Reconocimiento y favorabilidad de candidatos - Mayor índice de favorabilidad

Fecha de informe: Oct 10, 2023

Respuestas a la pregunta “¿Que percepción tiene de los candidatos que conoce?”:

20,26%

Paola QuinteroOscar Daniel Galeano

Gonzalo Arango Medina Carlos Andrés Londoño
Marulanda

Efrain Jose Martinez

15,08% 6,54%9,15% 2,72%

Juan Carlos
Bustamante

Alder Cruz Iván Alonso Montoya

Gabriel Angel Alvarez Rua

51,81% 43,30% 28,24% 16,28%

De la población encuestada, estos candidatos con mejor imagen



Desfavorabilidad

Favorabilidad
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Encuesta realizada en el
siguiente periodo:
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Reconocimiento y favorabilidad de candidatos - Mayor índice de favorabilidad

Fecha de informe: Oct 10, 2023

los dos (02) candidatos con mayor índice de
favorabilidad

los dos (02) candidatos con mayor índice de
desfavorabilidad

Juan Carlos
Bustamante

Alder Cruz
Ocampo

Efraín Jose
Martínez

Iván Alonso
Montoya

51,81%

43,30%

17,61%

15,03%


